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		Само един тест на 60-годишна възраст е достатъчен, за да се разбере дали има опасност  при мъжете да починат от рак на простатата, твърдят специалистите. Причината за това е, че много мъже се подлагат на ненужни изследвания, въпреки че резултатите за развитие на болестта са отрицателни. Това обаче не важи за пациентите с напреднал стадий на заболяването. Другото предимство на кръвните проби на тази възраст е, че може да се определи дали да се продължи терапията, или да се прекрати, ако резултатите са добри.

Лекарят може да предложи един кръвен тест, чрез който се установяват увеличените размери на специфичен антиген в организма (PSA), което пък може да бъде сигнал за наличието на тумор.

Въпреки това нивото на PSA може да бъде повишено и по естествен път, а може и да е знак за наличие, но на бавно растящ тумор.

Това може да означава, че мъжете, които не са болни от рак на простатата, преминават през различни изтощителни изследвания, като това не изключва лъчетерапията или хирургичната намеса.
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			Широко разпространеното мнение, че прекратяването на вредния навик зависи от волята, беше развенчано с новото изследване на американски учени от Северна Каролина.
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			Добра новина за тези, които предпочитат дългите разходки пред изморителното тичане.
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			Повечето жени не си представят, че почистването на дома може да им осигури не само чистота, но и стройна фигура.
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			Екип от изследователи от Швеция откриха още една лоша последица от високото кръвно налягане и сърдечните болести – увреждането на зъбите.
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			Американски диетолози препоръчват да добавите червените хранителни продукти към ежедневното си меню, за да съхраните младостта си, предаде БГНЕС.
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			Приспивателните таблетки могат да помогнат за подобряването на паметта и да открият път към намирането на лекарство срещу деменция, предаде БГНЕС.
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